

# 跨境电商零售进口新政呼之欲出

经过两年过渡期后,我国跨境电商零售进口将在今年迎来监管新政。新政在此前的“48新政”基础上将做较大改动,政策思路大方向上将更加适应跨境电商进口发展的现实情况和行业特点。例如,在单证提交方面,或不再要求参照一般贸易单证要求,而是更加便捷,提交物流、交易、支付这三项单证即可。再比如,进口商品依然采取正面清单的方式,不过形式上会更加灵活,也会考虑到一些创新型产品的进口需求。

## 进口新政正在酝酿

我国跨境电商零售进口政策的调整,可追溯到2016年4月8日起实施的跨境电商零售进口新政(业内称作“48新政”),新政核心为调整关税、正面清单、通关单三项内容;即在税收层面,实施跨境电商零售进口税收政策;在通关层面,参照进口商品正面清单,需按货物核验通关单,并对化妆品、婴幼儿配方奶粉等商品提出了首次进口许可批件等要求。

随后,考虑到跨境电商的特点,在2016年11月和2017年9月,跨境电商零售进口监管过渡期政策先后两次延长至2018年年底,即继续按照“48新政”之前的模式进行监管。

早在今年初,包括国务院参事室、相关部门就已经多次召开内部研讨会议,就政策走向进行研讨。目前,商务部等部门正在紧锣密鼓制定过渡期后的监管新政,主体思路已大致成型。

此次将不再采取延长过渡期的临时政策,而是有望出台相对稳定的监管新政。监管新政在此前的

“48新政”基础上将做较大改动,政策思路大方向上将更加适应跨境电商进口发展的现实情况和行业特点。例如,在单证提交方面,或不再要求参照一般贸易单证要求,而是更加便捷,提交物流、交易、支付这三项单证即可。再比如,进口商品依然采取正面清单的方式,不过形式上会更加灵活,也会考虑到一些创新型产品的进口需求。

“当然,毕竟跨境电商还是比较新的业态,所以政策也不是一劳永逸。”业内人士表示。

“出台稳定的政策,已经具备成熟条件,也有利于给行业稳定预期。”商务部研究院电子商务研究所所长张莉表示,无论是从适应行业特点、助力扩进口来说,还是从与国际惯例规则的协调来说,出台稳定的监管新政都是必要且重要的。

## 跨境电商连迎利好

事实上,近期从国务院层面到部委层面,利好跨境电商发展的政策密集出台,降低进口日用消费品关税、跨境电商综合实验区扩围等不断释放利好。

7月1日起,1449个税目降低部分进口日用消费品税已经正式实施。“预计节约进口环节成本40%左右,市场售价也将相应降低,刺激消费回流。”电子商务研究中心财务分析师方格表示,关税下调,国内外售价价差减小,将很可能影响消费者对于购买渠道的选择。更多人会选择正规平台,因此进口关税的调整对跨境电商平台利好。

7月13日,国务院常务会议决定新设一批跨境电商电子商务综合试验区,北京、呼和浩特、沈阳、义乌等22个城市入选,跨境电商综合试验区的数量进一步扩大到35个。

此外,在通关、商检等方面,各地也结合自身特点出台具体的创新举措,给企业带来便利,也有利于调动企业大力发展的积极性。

从今年8月1日起,海关进出口货物将实行整合申报,报关单、报检单合并为一张报关单,这一举措有利于提升整个海关工作效率,对跨境电商行业发展也有利好作用。

## 迅猛发展势头延续

近年来,跨境电商在进出口两方面都发展迅猛。据电子商务研究中心监测数据显示,2017年中国跨境电商交易规模为8.06万亿元,同比增长20.3%。业内预计,未来这种迅猛发展的势头仍将延续。

对外经贸大学教授王健认为,随着结算、运输、信用等技术不断成熟,跨境电商在全球都将迎来快速发展。王健还建议简化监管方式,简化税收类目,给予个人作为申报主体更多的便利。

跨境电商发展趋势上,传统外贸企业加快触网力度是大势所趋,是出口跨境电商发展的主力。国内品牌卖家将迎来一个提升产品、创立品牌的绝佳机遇。

孙韶华 王文博 张静

# 笛虎科技创业4年三改产品定位 研发停车场系统、云对讲平台打开市场格局

在杭州北部软件园有这样一创业团队:4年时间,谢俊杰、林贵勇、王晓瑜带领着团队15人,抓住“互联网+”时代下的发展新机遇,让创业公司——笛虎科技实现了从无到有,从有到优的改变。

4年内,这个团队改变了3次产品定位:从提供技术方案到开发云对讲平台,再到当下产业品牌化的阶段,团队不惧行业需求的无端变化,正如销售总监王晓瑜所说“强大的核心竞争力和长远的目标规划,支撑着我们持续在浪尖奔跑”。

笛虎科技的停车场无人值守一键求助系统如今已在市场上打开了格局。无人值守,即一种基于车牌识别和移动支付广泛应用而出现的非通道管理方式,出入口均采用自动放行或车主自助放行的方式,实现出入口无人化管理,是节省劳动力资源的创新管理模式。

有了这一先进的管理方式,“一键求助”存在的意义又是什么呢?负责硬件设计的谢俊杰解释,这主要是为了应对“无人化”下的特殊情况,比如没有车牌无法停车、紧急事件无人处理。这时“一键求助”就相当于达到了影子服务的效果,只要通过一键按钮,“背后”的工作人员就能立刻提供问题的解决方案。

“这款产品其实早在三年前就已经研发好了,但当时缺少很多现实条件,产品输出达不到效果。”谢俊杰介绍。眼下正好赶上无人值守方案的出现、车牌识别技术的兴起、移动网络支付的应用,这些“互联网+”时代下的客观因素结合在一起,才为团队产品打开了行业市场的大门。现如今,笛虎科技的“停车场紧急呼叫系统”在台湾的市场占有率高达50%，“一键呼叫”产品则被应用于20多个地区的平安城市、10多家银行、5家医院以

及养老院等项目。

团队最新研发的云对讲电话门口机已经成为了公司的“爆款”,用户只需通过下载手机App就可以对自己的家门进行远程开门并进行可视对讲。“在云对讲平台领域,我们是行业内的佼佼者。”谢俊杰对记者说。据介绍,目前已有39家企业成为笛虎科技的长期合作伙伴,上海市普陀区有1600多栋楼在使用他们的云对讲产品。

质量之魂,存于匠心。谢俊杰团队的成功与他们一直所宣扬的“匠心精神”——“择一事,终一生”密不可分。用心做好每一件产品,每一个方案,这是每一位技术创业者应当为之努力的坚定理念。诚如王晓瑜所说:“世界本没有太多困难,坚持得久一点,方法终究会出现”。

本报记者 何飘飘 通讯员 孟肖潇

# 手机上的虚拟农场可以实物到家 聚阵科技助力传统企业互联网转型升级

“手机上玩虚拟农场种菜、喂鸡,然后真的会有绿植、鸡蛋送到身边,这是什么神操作?”如今,一款名为“何乐庄园”的小游戏真的可以帮你实现“虚拟养殖、实物到家”的愿望,让玩家足不出户就可以感受到田园生活自给自足的体验,开发这款小游戏的是专注于移动互联网营销的杭企——聚阵科技。

“花时间玩了QQ农场,还能拿到收获的作物,相信这是很多人在玩QQ农场、开心农场时就想做的事,如今我们真的设计了一款‘种花得花,养鸡得蛋’的小游戏,将你在虚拟农场里收获的绿植、鲜花、鸡蛋送到你家,而且这些农作物的供货都是有品质保障的。”聚阵科技的相关负责人告诉记者。

记者了解到,在开发这款养成类游戏之前,聚阵科技已经积累了开发上百个互动营销小游戏经验,同时还拥有一批优质的供应商。上线3个月,“何乐庄园”上的用户已超20万,用户每天在上面停留时长8分钟,其中女性玩家占到了70%。这款游戏还可以通过添加附近好友来增加游戏互

动性,接下来还将在游戏中增加深加工以及牛奶的选项。

记者了解到,聚阵科技成立以来,一直专注于帮助传统企业插上“互联网+”的翅膀。“传统零售业以及服务业并不是在开个网店就实现了‘互联网+’。”上述负责人表示,聚阵科技做的就是帮助他们搭建一套完整的线上平台,从微信商城、App客户端到银系统。“如今,我们已经同好易购、联华、静博士、电信影城等大型零售、服务商成为移动互联网营销伙伴,覆盖用户达到2000万。”

聚阵科技的核心团队有着8年移动互联网的技术开发经验,十余年实体及网络营销经验。“让企业黏住用户是最关键的一点。”负责人介绍,在企业成立初期,创业团队就开发出了一款移动端会员互动营销管理系统“何乐不为”,在2015年,“何乐不为”一周“何乐天成”品牌打造了一系列主题H5游戏,在短短一周的时间里,就吸引了183万粉丝参与,活动收尾当天还上了微博热搜第二名。

**注销公告**  
嘉兴建恩七号投资合伙企业(有限合伙)(统一社会信用代码:91330402MA28AP9B8L)经股东会决议,拟向公司登记管理机关申请注销登记,由夏天、白廉、叶增艳组成清算组,夏天为清算组负责人,对公司债权债务进行清理,请公司债权人自本公告见报之日起45日内向公司清算组申报债权,逾期视为放弃债权。特此公告。

**嘉兴建恩七号投资合伙企业(有限合伙) 注销公告**  
嘉兴建恩三号投资合伙企业(有限合伙)(统一社会信用代码:91330402MA28AP967C)经股东会决议,拟向公司登记管理机关申请注销登记,由夏天、白廉、叶增艳组成清算组,夏天为清算组负责人,对公司债权债务进行清理,请公司债权人自本公告见报之日起45日内向公司清算组申报债权,逾期视为放弃债权。特此公告。

**嘉兴建恩四号投资合伙企业(有限合伙) 注销公告**  
嘉兴建恩四号投资合伙企业(有限合伙)(统一社会信用代码:91330402MA28AP975T)经股东会决议,拟向公司登记管理机关申请注销登记,由夏天、白廉、叶增艳组成清算组,夏天为清算组负责人,对公司债权债务进行清理,请公司债权人自本公告见报之日起45日内向公司清算组申报债权,逾期视为放弃债权。特此公告。

**嘉兴建恩八号投资合伙企业(有限合伙) 注销公告**  
嘉兴建恩八号投资合伙企业(有限合伙)(统一社会信用代码:91330402MA28AP9C6G)经股东会决议,拟向公司登记管理机关申请注销登记,由夏天、白廉、叶增艳组成清算组,夏天为清算组负责人,对公司债权债务进行清理,请公司债权人自本公告见报之日起45日内向公司清算组申报债权,逾期视为放弃债权。特此公告。

**嘉兴建恩八号投资合伙企业(有限合伙) 解散清算公告**  
义乌市霖宸饰品有限公司股东于2018年7月31日决定解散本公司,并于同日成立公司清

算组。请债权人自本公告发布之日起45日内,向公司清算组以书面形式申报债权,特此公告。联系人:赵迎亚,电话:13786292321,地址:浙江省义乌市福田街道福田二区27幢1号。

**义乌市霖宸饰品有限公司清算组**  
2018年8月3日

### 解散清算公告

义乌市艺荟网络科技有限公司股东会于2018年7月31日决议解散本公司,并于同日成立公司清算组。请债权人自本公告发布之日起45日内,向公司清算组以书面形式申报债权,特此公告。联系人:陈春雷,电话:15058578787,地址:浙江省义乌市稠城街道市场路12弄3号。

**义乌市艺荟网络科技有限公司清算组**  
2018年8月3日

### 浙江华怡文化发展有限公司减资公告

浙江华怡文化发展有限公司(统一社会信用代码:91330411MA28A0LT3X)经股东会研究决议,将公司注册资本由10000万元人民币减至1000万元人民币,请债权人于公告之日起45日内申报债权,特此公告。

### 减资公告

临安市金利德汽车销售服务有限公司(统一社会信用代码:91330185768231527J)经股东决定,将公司注册资本由2000万元人民币减至10万元人民币,请债权人于公告之日起45日内申报债权,特此公告。

**临安市金利德汽车销售服务有限公司 注销公告**

台州市路桥区凤凰山单车运动协会(统一社会信用代码:51331004089476602T),宣告于2018年8月1日注销,特此公告。

2018年8月3日

### 清算公告

台州新视野软件开发有限公司,注册号:331004000017743,拟向公司登记主管机关申请注销登记,请债权人自本公告之日起45日内向公司清算组申报债权,法定代表人:赵振勇,电话:13989685707,地址:台州市路桥区路北街道台州耀江广场7号楼二单元202室。

**台州新视野软件开发有限公司**  
2018年8月3日

### 公司分立公告

根据绍兴丰阳纺织有限公司2018年8月1日股东会决议,公司拟派生分立为绍兴丰阳纺织有限公司、绍兴凡忻纺织有限公司、绍兴陶颜纺织有限公司三家公司,原绍兴丰阳纺织有限公司继续存续。分立前,绍兴丰阳纺织有限公司注册资本为180万元,实收资本为180万元,分立后,存续公司绍兴丰阳纺织有限公司注册资本为60万元,实收资本为60万元,派生公司绍兴凡忻纺织有限公司注册资本为60万元,实收资本为60万元,派生公司绍兴陶颜纺织有限公司注册资本为60万元,实收资本为60万元。原公司的债权债务由分立后的各家公司共同承担。特此公告!

**绍兴丰阳纺织有限公司**  
2018年8月3日

### 吸收合并公告

经本公司股东会决议:嘉兴市顺泰运输有限公司与嘉兴市鑫亿达五金有限公司合并。本次合并的形式为吸收合并,嘉兴市顺泰运输有限公司存续,嘉兴市鑫亿达五金有限公司注销。嘉兴市顺泰运输有限公司和嘉兴市鑫亿达五金有限公司的债权债务由合并后的嘉兴市顺泰运输有限公司承接。请债权人自接到本公司书面通知书之日起30日内,未接到通知书的自本公告之日起45日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视为没有提出要求。特此公告。

**嘉兴市顺泰运输有限公司**  
2018年8月3日

### 减资公告

浙江盛道房地产营销策划有限公司(统一社会信用代码:91330500575323222L)经股东会研究决议,将公司注册资本由500万元人民币减至425万元人民币,请债权人于公告之日起45日内申报债权,特此公告。

**浙江盛道房地产营销策划有限公司 绍兴市上虞区美韵渔具有限公司解散公告**

经本公司股东大会决定:本公司股东已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提

供相应的担保,逾期不提出的视为没有提出要求。

**绍兴市上虞区美韵渔具有限公司清算组**  
**长兴君达汽车销售服务有限公司清算公告**  
长兴君达汽车销售服务有限公司已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起30日内,未接到通知书的自本公告之日起45日内,向公司清算组申报债权登记(联系人:何燕燕:13567981587),逾期不申报的视为没有提出要求。特此公告。  
绍兴市柯桥区兰亭石朋飞搬运服务部**遗失**公章一枚,编号:3306210111896,声明作废。  
个体工商户蒋安生营业执照**正本遗失**,注册号:33052319530216182151,声明作废。  
个体工商户张玉刚税务登记证**正本遗失**,税号:33052319530216182151,声明作废。  
个体工商户姚秀敏营业执照**正本遗失**,注册号:330523607053727,声明作废。  
台州市路桥区川香楼火锅店营业执照**正本遗失**,统一社会信用代码:913310040805624752,声明作废。  
吴兴姚姚孕婴用品馆**遗失**由湖州市吴兴区工商行政管理局2014年5月19日核准的营业执照副本**遗失**,注册号:330503660114990,声明作废。  
杭州晋鹿网络科技有限公司开户许可证**遗失**,核准号:j3310045092601,开户银行:中信银行股份有限公司 杭州 桐庐 支行,账号:7330710182600013290,声明作废。  
淳安县瑞山武军摩托车修理部**遗失**由淳安县市场监督管理局2013年1月9日核准的营业执照副本,注册号:330127600074597,声明作废。

嘉兴金创知识产权服务有限公司**遗失**增值税普通发票6份,发票代码:3300153320,发票号码:27541646-27541650、27541635,声明作废。

## 芒果TV布局智能家居新生态

日前,芒果TV首款自主研发的牛奶盒子及牛奶OS系列产品作为芒果TV青春芒果节的头阵亮相,从经营内容到生产自有智能电视盒子,芒果此举旨在为用户提供专属优质内容之外,进一步开启家居生活新时代。

芒果TV总裁蔡怀军说:“我们想为大家提供更好的服务和感受。所以在这个过程中,我们提出来做我们的OS,做OS跟硬件的前提,还是以我们一贯的风格,就是以用户的感受和用户的体验至上。”

芒果TV智能硬件中心总经理郝成介绍,芒果TV虽为牛奶盒子的牌照及内容提供商,但在牛奶OS系统中并没有独权。全网搭载了奇异果、酷喵、聚精彩、聚体育等优质内容平台,用户完全可根据自己喜好,一键搜索观看内容,无需下载任何应用。其角色切换功能让每一位家庭成员都有自己专属的内容空间,搭配超强的全网整合能力,只有想不到的,没有搜不到的。

除了强劲的系统支持以外,牛奶OS还配备了短视频的模块。时下流行的短视频多是手机拍摄的竖屏,为了更贴合电视屏幕,牛奶OS对内容重新编制,使所有界面与内容颗粒高度一致,适合宽屏浏览。

发布会上,除了牛奶盒子,牛奶OS的系列产品——与坚果合作的双品牌投影仪w700也于当日亮相,这是芒果TV发布的第一款双品牌硬件,搭载了牛奶OS,并拥有550-750ansi流明和1080P投影机,其内置防尘网可拆卸。

此次除了芒果TV自有品牌和双品牌硬件,爱芒果、东芝、三洋、中新、欧宝丽、数码视讯、九猫、蜂助手等也加入了牛奶OS系列产品的阵容。

发布会最后,郝成宣布快乐阳光将在首阶段拿出总计10亿元的资源,用于牛奶OS的上下游合作,无论服务商、版权方、硬件厂商、零售渠道还是运营商,都可以通过牧场计划获得资源支持。

本报记者 何飘飘

## 柯桥三项水质检测技术受肯定

在近日举行的中国城镇供水排水协会设备材料工作委员会年度工作会议暨第六届水厂净化工艺设备与水质检测设备应用技术交流研讨会上,与会专家对绍兴柯桥排水有限公司的“常规水处理厂改造工艺及案例研究”“水质检测现状及发展探析”“污水处理现状及新技术探讨”三项技术进行了广泛交流,大家一致认为,这三项水质检测设备技术为城市环境建设起到了极大的促进作用。

据了解,绍兴柯桥排水有限公司是绍兴柯桥水务集团所属的全资国有企业,主要承担柯桥区产业废水和生活污水的收集、输送工作以及截污管网系统工程建设和运行管理和污水运行处理费的收缴等职能。为此,公司加强化验室及在线水质检测、预警能力建设,加大净水工艺技术升级改造和深度处理工艺的合理选用,以应对突发水质事件,保障城镇供排水生产优质、安全、可靠。

许铁强

## 绍兴整治食品欺诈虚假宣传



“我喝的奶茶用的是奶和茶叶吗?我吃的牛肉丸是牛肉做的吗?”7月31日上午,绍兴市市场监管局召开食品和保健品欺诈与虚假宣传整治新闻发布会,对这些消费者普遍担心的问题作出解答,并公布了食品和保健品欺诈与虚假宣传的十大典型案例。

“牛肉丸中无牛肉、蟹肉棒中无蟹肉”,针对火锅行业餐饮服务单位提供的菜单品名与实际名不副实、以假当真,存在虚假或引人误解的宣传等这些易对普通消费者产生误导的违法违规行为,市场监管部门组织开展了火锅行业标签虚假标识的专项检查行动,全市查处各类案件45起。奶茶店中存在使用过期原料、使用牛奶香精、茶叶香精并宣称使用牛奶、茶叶的行为更普遍,全市已经立案106起。

据绍兴市市场监管局副局长邵鹏介绍,截至2018年6月底,绍兴市共出动执法人员31593人次,检查食品生产经营单位27418户次,责令整改614户次,监督抽检食品、保健食品4257批次,检出不合格食品105批次,其中添加药物成分52批次;监测食品、保健食品各类广告13850条,其中违法广告8条次;立案查处违法案件602起,其中移送公安部门查处66起,受理并处理各类群众举报投诉案件486件。

邵鹏表示,下一步,绍兴市市场监管局将继续开展风险排查治理隐患,加强产品抽检,加强违法广告和虚假宣传的监管,加大案件查办工作和宣传教育工作。

本报记者 徐璐璐 通讯员 张斌

## 纷享智能生活 一汽马自达开启“品质生活提升计划”

8月1日,一汽马自达官方宣布,正式推出“品质生活提升计划”,基于价值营销企业战略,以客户需求为导向,在品牌价值、产品价值、服务价值之外,进一步为目标消费者精心挑选契合所需真实、高品质生活服务,用有形优品或无形权益等衍生产值帮助用户更好地探索丰富多彩的人生。

据了解,8月该计划全面开启后,一汽马自达将为新购车用户同时提供“智能生活计划”和“安全出行计划”,其中包括机智出行套装、精智生活套装、雅智商务套装等小米智能套装,充分满足用户在车辆之外的智能生活所需。

一汽马自达相关负责人表示,满足客户的品质生活需求,核心仍然离不开“以诚立信”的价值营销经营理念。“品质生活提升计划”为客户提供的不是简单的金钱,而是志趣相投、价值观相同的品牌和衍生产品。